

ВСЕ КОЛХОЗНИКИ И ТРУДЯЩИЕСЯ ЕДИНОЛИЧНИКИ НА

Преследуйте всех стран, соединяйтесь!

ОТЧЕТНОЕ СОБРАНИЕ СОВЕТА

трибунал колхозников

ГАЗЕТА ПОЛИТОДЕЛА И АТСКОЙ МТС (ЯМКИНСКОГО р-на)

№ 20-40

Вторник 13-го ноября

1934 г.

выберем лучших коммунистов, комсомольцев и б-п ударников в новый состав совета

С ноября по нашим сельсоветам началась отчетно-перевыборная кампания сельских советов.

Перевыборы советов 1934-35 г. будут проходить под лозунгом борьбы за успешное выполнение второй пятилетки—программы построения бесклассового социалистического общества, ликвидации капиталистических элементов и классов вообще.

Избиратели Советского союза знают, что победы социалистического строя достигнуты в повседневной и нередко в острой борьбе с враждебными классовыми силами.

Вот почему перед советами стоит задача дальнейшего укрепления обороноспособности нашей страны, усиления мощи любимой всеми трудящимися Рабоче-Крестьянской Красной армии—верного стражи советских границ.

Хозяйственные и культурные задачи стоящие перед советами огромны.

Советы должны возглавить растущий энтузиазм и активность трудающихся в борьбе за успешное окончание второй пятилетки.

Они должны решительно искоренить бюрократическое извращение, чиновнический подход и нечестность в отношении к нуждам и запросам масс. Они должны быть застрельщиками по улучшению работы всего государственного аппарата, борясь не деле против канцелярско-бюрократического метода в работе советских органов и перестраивая их на основе указаний XVII партсъезда.

Советы должны организовать лучший подбор кадров, конкретное руководство проверку исполнения во всем хозяйстве и культурном строительстве.

Перед советами в деревне в условиях победы колхозного строя и огромного роста советов, особенно остро стоит задача по организационно-хозяйственному укреплению колхозов и совхозов и по дальнейшему развитию коллективизации.

Добиваться выполнения колхозами обязательств перед государством—это значит заботиться об укреплении хозяйства колхоза, о все большем и большем внедрении машин в сельское хозяйство, о повышении урожайности колхозных полей, о росте животноводства, о культурном хранении и переработке сельхозпродукций. В этом и состоят главнейшие задачи сельсоветов.

Сельсоветы должны в повседневной борьбе за укрепление кол-

работе легкой кавалерии колхоза „КР. КОЛОС“ должны последовать все комсомольские организации радиуса нашей МТС

В колхозе „КР. Колос“, комсомольская организация организовала легкую кавалерию, с которой произвели налет на посты по охране токов с хлебом.

В результате налета легкая кавалерия выяснила, что тока с хлебом не охраняются, в бригаде № 4 три тока с хлебом и с готовыми насыпанными мешками, ни кем не охраняются, сторожа на них нет.

Назначенный сторожить хлеб Носов Ф. В., который до 2-х часов ночи не являлся на ток и это осталось безнаказанно, это еще раз подтверждает, что правление и бригады таким отношением к охране хлеба способствуют хищению.

Второй пример, в бригаде № 3 на току лежит около двух сот центнеров, сторожиг Агафонов, который спит так, что трудно разбудить, и когда его разбудили, спросили: „почему ты спишь?“. Он отвечает: „ночь хорошая, теплая, ноги в сапогах не мерзнут и спать тепло, но кроме этого я уснул ни где нибудь, а на пшенице и из-под меня ее не увезут“.

Ири проверке сторожей животноводства такая же вещь обнаружена, сторож МТФ Сбитнев спал так, что не слышал как провели

его лошадь из одного конца базы в другой и увёл ее совсем с участка МТФ. Такое же явление на участке ОТФ со сторожем Мартыненко В., не слышал, как под скрип дверей увёл у него приврепленную лошадь. И проснувшись утром вышеуказанные сторожа с перепугу заявляют: „что у них украдли лошадей“.

Вот перечислено ряд фактов безответственного отношения со стороны отдельных колхозников к охране колхозной собственности, которые дают возможность отдельным жуликам, кулакам наживаться за счет колхозной собственности.

„Трибунал колхозника“ приветствует работу легкой кавалерии и просит проводить это и дальше на всех участках колхозной работы, а правление колхоза необходимо этих сторожей привлечь к штрафу и заменить их такими сторожами, которые бы отвечали требованиям ночной охраны.

Подпись Синцов, Артемьев, Тихомиров, Плещко.

Редакция в очередной номер газеты от правления колхоза ждет ответа о принятых мерах со сторожами.

ПЕРЕДОВЫЕ КОЛХОЗЫ ПОЛНОСТЬЮ ВЫПОЛНИВШИЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА ПЕРЕД ГОСУДАРСТВОМ ПРОДАЮТ ХЛЕБ КООПЕРАЦИИ



Продают рожь, пшеницу, овес, и картофель. На снимке вверху колхозы Еремовского р-на Московской области „Культура“, „Ярославск“ и „Новая жизнь“ привезли на элеватор 6.50 ц. хлеба. Внизу взвешивают зерно в Радомыловском колхозе (Московской обл.) для продажи кооперации.

оставлено овсянное „охвостье“ около 6 цен, которое сопрело. Ток не подметен, оставлено много зерна. Впраздненье овсянная солома содержащая разнотравье вполне пригодна на корм скоту, сметана плохо и в результате она начинает гнить.

Молотильный ток находящийся на Кукарском участке, на котором оставлено овсянное „охвостье“ в количестве 1,5-2 ц. начинает гнить. Разбросано по всему току овсянных снопов около 2-х возов некоторые из них проросли. Таких примеров не мало и в остальных бригадах колхоза им. 17 партсъезда.

Вот еще возмутительные факты уборки, в бригаде № 2 оставшийся не вязанный овес около 20 га сейчас скирдуется ровнясь. Качество скирдовки ни чуть не соблюдаются, на полосе встречаются не-

убранные горсти и масса оставлена метелок овса. Скирды кладутся на неочищенный ток.

В бригадах колхоза „Красный путь“ большая запущенность с уборкой обмолоченного зерна и охвостью на токах. В общей сложности во всех бригадах на токах оставлено зерна ржи 109 цен., пшеницы-34 цен., пшеничного охвостья 14 цен. из него собрано 4 цен.

В бригаде № 1 вышеуказанного колхоза конюх Иванов вместо мягких развеял лошадям неотвяянную пшеницу.

Такое отношение к борьбе с потерями не улучшает материального положения колхозника. Сейчас всем руководителям вышеуказанных колхозов надо немедленно оставшееся зерно на токах убрать.

Боярский.

Ни одного колхоза нашей МТС без заключения договора на добычу пушнины и дичи

Договора на добычу пушнины должны заключаться с правлениями колхозов

Сейчас проходит кампания по заключению договоров на добычу пушнины и дичи всех видов, но договора должны заключаться через правление колхозов, которые должны согласно заключенного договора выделить определенное количество охотников, обеспечив им всеми необходимыми припасами и тяглом, давая им контрольные задания по добычи зверей, дичи и контролируя их работу с таким расчетом, чтобы обеспечить выполнение договора полностью и

в срок. Но в отдельных колхозах мы имеем случаи, когда заключают договора отдельных колхозников без всякого соглашения с правлением колхоза. Такое положение не верное, так как эти колхозники уходили от всякого контроля правление колхоза и зачастую договора не выполнялись.

Сейчас надо этого не допускать, всякое заключение договора должно проходить только через правления колхозов.

М-В

Прикрывать кулаков продолжает по старому

В деревне Урюп Чернышевского сельсовета очень много проживает неизвестных людей, разного сорта, а более всего кулаков, а председатель сельсовета Лаханин, как будто бы о них ничего не знает.

Есть некий Борисов Василий, который в сентябре месяце сего года выгнан из колхоза "Искра" как чуждо-классовый человек, который на каждом шагу вредил колхозу.

Этот человек из кулацкого отряда 19 октября с.г. избил колхозника Чуракова А. 16-летнего мальчика, за что неизвестно.

Много таких кулаков и подкулачников имеется в Чернышев-

ском сельсовете, с которыми Лаханин не только не ведет борьбы, а даже и не взыскивает обязательных государственных платежей.

Это еще раз подтверждает правильность статьи помещенной в "Трибуне колхозника" от 3-го октября, где говорилось о прикрывательстве и сращивании с кулаками. Это дело продолжается и сейчас. Лаханин в Урюп не заглядывает, что там творится, это его меньше интересует.

В данную перевыборную кампанию, от такого председателя и кулацкого прикрывателя надо освободиться.

Ш-О

Не скрывать расхитителей

Вместо оказания помощи клубу проспали целый день

Зав. Чернышевским клубом 5-го ноября послал Шестакова А. и Лопатина Д., чтобы они привезли пихты для украшения клуба к дню Октябрьской революции, так эти два молодых лодыря вместо того, чтобы это быстрей сделать и прибрать клуб в порядок, они легли и проспали целый день, и когда им сказали: "почему вы не привезли пихты, а проспали день", так они говорят: "а что нам укажите".

Таким лодырям в дальнейшем должен быть дан решительный отпор со стороны всей молодежи.

Ш-А

Запречь во в чём и привязать нечём

В колхозе "Искра" есть хозяин Артемьев А., которого совершенно состояние хозяйства не интересует. Вот пример, на день приятия им хозяйства, т. е. на 1-е января 1934 г. имелось около 20 штук новых веревок и несколько вождей, было 40 штук хомутов с хорошими ременным гужами, которых на сегодня осталось 25 проц., а 75 проц. ременных гужей заменено веревочными. Закрепленная сбруя за бригадиром

Семеновым оказалось в таком же состоянии, вся побита и порвана.

Вот это безответственность зав. хозяйством Артемьева и бригадира Семенова привела к тому, что в колхозе запретить не в чём и привязать нечём.

Сейчас необходимо этой безхозяйственности положить конец и привести всю сбрую в надлежащий порядок, а виновного в порче сбруи привлечь к ответственности.

Привлечь к ответственности злостно уничтожающих конское поголовье

Несмотря на ряд правительственные решений по сохранению конского поголовья, все же до сих пор в данных колхозах к лошади относятся с медвежьей услугой.

Вот пример, подтверждающий безответственное безхозяйственное отношение к сохранению лошадей в колхозе им. Первого мая, пять кобылиц выкинули и за это вредительское дело в развитии конского поголовья правление колхоза до сих пор никого не предало суду.

Сейчас правлению колхоза необходимо оформить материал и передать дело следственным органам для привлечения к ответственности, как за злостное уничтожение конского поголовья.

Г-Д

Редакция газеты от правления колхоза ждет ответа в очередной № газеты о принятых мерах с виновниками выкинутой кобылиц.

РЕДАКЦИЯ

Не правильно использовали оказанную им помощь

Колхоз 17 партс'езда послал своих возчиков зерна в помощь колхозу "Красный путь", правление "Красного пути" зная, что у колхоза хлеб сырой, который на элеваторе не прымут послали нагрузить этот хлеб возчиков колхоза 17 партс'езда, и как результат возчики с сырьим хлебом с элеватора вернулись обратно.

"Красный путь" для своих возчиков снял квартиру, чтобы колхозники после сдачи хлеба на

элеватор могли заехать напиться чаю это не плохо, но плохо то когда колхозники на этой квартире проживают по целым суткам надеясь на то, что им помогут другие колхозы, а правленицы этого колхоза вместо повседневного руководства занялись повседневным посещением кооперации и все дела и эта безтолковая ходьба привела к тому, что никак не могут расчитаться с государством, ВОЗЧИКИ.

Призвать пьяницу Дорохова к порядку

В колхозе "Красный партизан" хозяйственник Дорохов Т. занялся систематической пьянкой, 4 дня беспрসыпно пьянствовал. Кроме этого 8 ноября запрет лучшую лошадь, насадил 7 человек на телегу, беспощадно гоняя лошадь. В результате изломал ось у телеги, бросил лошадь, которая простояла всю ночь голодная. Эта пьянка привела к тому, что хозяйство колхоза, Дорохова совершенно не интересует. Вот пример, Дорохов отправил картофель в план, ее не приняли на элеваторе и когда привезли обратно бросили как попало,

ло, впоследствие картофель помярзла.

Второй пример. После рыбалки бросили бродяжка на льду, который лежал больше 15 дней, который подобрал сам предколхоза. Конные дворы не доделаны. Кроме этого, тащил у жены последний хлеб на пропой, а как пропьет хлеб возьмется за колхозное имущество.

Правлению надо немедленно призвать к порядку этого пьяницу и потребовать от него работы по обеспечению и приведению хозяйства в порядок. Очевидец

МИРОВОЙ РЕКОРД СОВЕТСКОЙ ПАРАШЮТИСТКИ НИНЫ КАМНЕВОЙ

В Китае женщины запрещено вместе с мужчиной посещать театр, ездить в трамвае и даже вместе обедать! В советской стране женщина равноправна с мужчиной. У нас женщину можно видеть на любых работах. Есть даже женщины летчицы и парашютистки. И еще какие парашютисты!

Недавно советская парашютистка Нина Камнева установила мировой рекорд затяжного прыжка с парашютом. В шутку ее называли "королевой воздуха". Поднявшись на самолете на высоту в 3 километра, Нина прыгнула вниз и не раскрывала парашюта целую минуту. За эту минуту Камнева пролетела 2700 метров, т. е. больше двух километров. И лишь тогда, когда до земли осталось 300 метров, Камнева раскрыла парашют и благополучно опустилась на землю.

Исправление

В 27 номере от 26 октября в газете "Трибуна колхозника" имеются 2 опечатки в статье "Усилить политическую бдительность в подготовке к перевыборам в советы":

1-е—в 4 столбце в 1 абзаце в нижней строке напечатано—"имеет собственную лошадь, пару коров до 15 штук овец, а государственные повинности отбывать, как колхозник не хочет",—следует читать "государственные повинности отбывает, как колхозник", 2-е—В этой же статье в последнем абзаце в 6 строке с начала абзаца напечатано "за подготовку колхозному скоту светлую и теплую зимовку", Следует читать "за подготовку колхозному скоту синтную и теплую зимовку". РЕДАКЦИЯ

Отв. редактор. Мартаков.